РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ РЕСПУБЛИКА КАЛМЫКИЯ АДМИНИСТРАЦИЯ УЛЬДЮЧИНСКОГО СЕЛЬСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ РЕСПУБЛИКИ КАЛМЫКИЯ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

«19» сентября 2023 г

№ 210

с. Ульдючины

О признании муниципального акта утратившим силу

В целях приведения нормативных правовых актов, принимаемых Администрацией Ульдючинского сельского муниципального образования Республики Калмыкия, в соответствие с Уставом законодательством, руководствуясь Ульлючинского действующим сельского образования Республики Калмыкия, решением Собрания муниципального депутатов Ульдючинского сельского муниципального образования Республики Калмыкия от 18 сентября 2023 № 157 «Об утверждении порядка формирования, ведения, ежегодного дополнения и опубликования перечня муниципального имущества Ульдючинского, предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства», администрация Ульдючинского сельского муниципального образования Республики Калмыкия постановляет:

- 1. Постановление администрации Ульдючинского сельского муниципального образования Республики Калмыкия от 26 декабря 2022 № 158 «Об утверждении перечня муниципального имущества свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), подлежащего предоставлению во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, физическим лицам не являюшимся индивидуальными предпринимателями режим «Налог применяющим специальный налоговый И профессиональный доход» на 2023 год» считать утратившим силу.
- 2. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию (обнародованию) в порядке, предусмотренном Уставом Ульдючинского сельского муниципального образования Республики Калмыкия.
 - 3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.
 - 4. Контроль за исполнением постановления оставляю за собой.

Глава Ульдючинского сельского муниципального образования Республики Калмыкия (ахлачи)

Б.И. Санзыров